

# 2110110

齐鲁晚报

2014年6月17日 星期二  
本版编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华  
C11



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 肇事后把伤者拖到路边逃逸

事发104国道曲阜段，民警根据路口监控锁定肇事司机

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈正) 12日上午，曲阜市看守所内，肇事司机朱某收到检察院的逮捕书。回想起两周前的交通事故，朱某后悔不已。5月29日，朱某驾驶轻型货车与一辆电动三轮车发生碰撞后，朱某不仅没有将伤者送医救治，反而将伤者和被撞的电动三轮拖到路边后，驾车逃逸。

5月29日下午3点，曲阜市公安局交警大队事故科的民警接

到报警，104国道与陵充公路交叉路口发生一起交通事故。民警赶到事故现场发现，事故中的伤者已被送往医院，后因颅脑损伤而接受了开颅手术。在现场，民警没有发现任何肇事车辆的遗留物，在距离现场约16米的路边，还留着伤者的一滩血迹和一辆受损的电动三轮车。“根据现场的情况和目击者的陈述，我们确定这是一起严重的交通肇事逃逸案。”曲阜市交警大队事故科副科长孔祥磊说。

随后民警立即调取了事故现场的监控录像，录像显示，5月29日下午1点19分，一辆拉木材的蓝色轻型货车沿陵充公路由东向西行驶至该路口，当货车行至路口中央时，一辆沿104国道从北向南行驶的电动三轮车一头撞上了货车的右侧栏板，三轮车驾驶者瞬间倒地。蓝色货车驶出约50米后，肇事者停车返回事故现场，却并没有报警也没有对伤者进行及时救助，而是直接把伤者和受损的电动

车拖到了路边，处理完现场后停留了两分钟，然后一路小跑驾车而去。

根据卡口处的照片，民警很快锁定了肇事车辆，肇事司机朱某随后自首。朱某称，自己当时认为伤者只有脸部受伤，并没有想到会伤及头部。“没有经历过这样的事情，当时很紧张，不知道该怎么办就把伤者拖到了路边，现在很后悔，应该及时将他送往医院。”朱某满脸悔意地说。



## 返还赃物

6月14日，汶上县公安局刑警大队举行赃物发还仪式，将追缴的赃物和赃款返还给受害人。近日，该局刑警二中队破获了系列盗窃门市部案，追缴回香烟108条、现金15829元。破案后，汶上警方将赃款赃物全部归还受害人。

本报通讯员 宋红顺 摄

# 脱审5年，还有30多条违章 微山一男子驾驶“霸王车”被查获

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 周宏伟 王亮) 2009年6月买了小货车挂上牌之后，微山男子厉某就没审过车、没买过保险，还积累了30多条违章记录一直未处理。近日，微山交警将该车查获，目前已被警方暂扣。

6月2日下午3点，微山县交警大队的“四非”车辆专项整治

组在城区奎文西路巡查时，发现一辆可疑的银白色小货车。该小货车见到执勤交警后躲躲闪闪，企图逃脱交警的检查。见状，执勤民警迅速上前，将该车驾驶人控制。

通过云鉴警用设备查询民警得知，该车自2009年6月入户挂牌，5年来从未参加过车辆审验，也没有买过任何保险，更让

民警惊讶的是，该车累计未处理的违法记录达到了30多条，多为超速和闯红灯等严重交通违法行为。

据该车驾驶人厉某介绍，这辆小货车买于2009年，主要用来为城区附近的一些饭店和地摊送一次性餐具。“这个车也不值钱，开上几年就换新的了。”驾驶人厉某满不在乎地说，当初买车的时

候就没打算买保险，也没想过参加审验，他平时开车时也很随意，根本没想过去处理违法记录。

办案民警介绍，根据道路交通安全法规定，针对该车30多条违法记录，警方将对厉某进行扣分罚款，而因车辆脱审5年，厉某需将审车相关费用全部补齐。目前，涉案货车已被警方暂扣，案件正在进一步处理中。

## 禁渔期非法捕鱼 微山三男子被拘

本报2110110消息(见习记者 苏洪印 通讯员 马建) 6月7日，微山县公安局湖上分局联合昭阳第一派出所所在微山湖水域巡逻时，查获一起非法捕鱼案，涉案三名男子被依法刑事拘留。

6月7日晚，微山昭阳街道新建村的倪某某、卜某某、胡某某，利用机动船在微山湖昭阳附近水域进行捕鱼。三人分工明确，卜某某驾船，倪某某和胡某某往水里放渔网，形成半圆后靠岸，再将渔网拉上岸。8日凌晨1时许，微山县公安局湖上分局与昭阳第一派出所民警联合巡逻时，在微山湖昭阳水域将正在非法捕鱼的倪某某、卜某某、胡某某当场抓获，查获非法捕捞工具一套及捕获的鱼类400余斤，大部分为微山湖特产鲤鱼，大的三四斤，小的2斤左右。

目前，倪某某、卜某某、胡某某三人涉嫌非法捕捞水产品已被依法刑事拘留，此案在进一步处理中。



三人正在非法捕鱼。

## 非法安装“锅盖” 城区一窝点被查

本报2110110消息(记者 汪泷 通讯员 邵学汝 杨仕峰) 16日，济宁市文化市场综合执法局根据暗访中发现的线索，联合市电视台网络中心工作人员查处了一个非法安装卫星地面接收设施的窝点。

经调查，城区某小区一门面房前悬挂着“上门安装卫星电视天线”的条幅和广告。16日，执法人员到场对当事人进行询问，其无法提供《卫星地面接收设施安装许可证》，涉嫌无证非法为个人和单位提供卫星地面接收设施安装和维修服务。随后，执法人员查扣了该门面房内的卫星接收天线(锅盖4面、信号机顶盒2个)和部分零部件及安装工具。目前，该案正在进一步处理之中。

# 齐鲁晚报·今日运河 2014年度校园小记者 火爆招募中

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队，需缴纳300元报名费，两张2寸照片，并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证，发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话：0537-2110110、18678730198

抱朴园景区前合影留念  
穿上消防装备合影留念  
和书法家合影留念